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PE KIEM TRA GIUA HQC KY I

Mon: Vatli 8
Thoi gian lam bai: 45 phut

I: Phén tric nghiém (2,0 diém). Chon dap 4n dung va ghi vao bai lam:

Cau 1. Minh va Tuan cing ngdi trén mot doan tau dang chuyén dong. Minh
ngdi & toa dau, Tudn ngdi & toa cudi. Phat biéu ndo sau day 1a ding?

A. So v6i mat dudng thi Minh va Tuén dung yén.
B. So v6i cac toa khac thi Minh va Tuan dang chuyén dong.
C. So voi Tuan thi Minh dang chuyén dong nguogc chiéu.

. D. So v6i Tuéan thi Minh dang dtng yén.

Cau 2. Van téc 10m/s tng véi gia tri nao sau day:

A. 10km/h B. 36km/h C. 60km/h D. 100km/h

Cau 3. Chiéu cua lyc ma sat:

A.Cung chiéu véi chiéu chuyén dong cua vat.

B. Nguoc chiéu v6i chiéu chuyén dong cua vat.

C.C6 thé cung chiéu hodc ngugc chiéu vai chiéu chuyén dong cua vat.

D. Tuy thudc vao loai luc ma sat chir khong phu thudc vao chiéu chuyén
dong cua vat.

Cau 4. Mot Pa co gié tri bang:

A. IN/em? B. 10 N/cm? C. IN/m° D. 10N/m?
I1. Phén tu ludn (8diém)

Cau 5( 2 diém). Thé nao 1 2 luc cin bang? Hay trinh bay vé tac dung cua hai
luc can bﬁng 1én mot vat.

Cau 6(4 diém). Hai dia diém A va B nam trén cing mot duong thang, cach
nhau 30km. Mot nguoi di xe dap tir A vé B chuyén dong coi nhu déu, voi van
toc 12km/h.

a. Tinh thoi gian dé nguoi d6 di tir A vé B.

b. Néu nguoi d6 di tir A vé B mat 1,5 gid thi van tdc ciia ngudi d6 phai
bang bao nhiéu?

c. Néu trong nira quing dudng dau ngudi d6 di véi van toe 10km/h, quang
dudng con lai nguoi d6 di véi van tde 15km/h thi thoi gian dé nguoi d6 di tir A
vé B 14 bao lau?
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Cau 7.(2diém) Mot vién gach c6 trong lugng 15N, dit trén mit san nam ngang.
Dién tich tiép xtc giita vién gach va mat san 1a 300cm? Tinh 4p sut gdy ra boi
vién gach Ién mat san.

HUONG DAN CHAM PE KIEM TRA GIUA HQC Ki I
MON: VAT Li 8

Cau Noi dung Piém
1 D 0,5
2 B 0,5
3 B 0,5
4 |C 0,5
5 Trinh bay dung KN hai luyc can bang. ‘ 1,0

Trinh bay dung vé tdc dung cua hai lyc can bang 1én moét vat. | 1,0
6 a, Thoi gian dé ngudi do di tir A vé B 1a. 0,5
:§:>t:§:@:2’5h 1’0
t v 12
b, Van tdc cua nguoi do la. 0,5
v=2 =22 = 20kmh 10
¢, Thoi gian dé nguoi d6 di tir A vé B 1a. 0,25
_ _ _15 15 _ 0,75
t=t,+t, =S)/t; +S,/tp ==+ = =2,5h :
1T L= ol T ol =0+
7 Tém tat dung va doi dung dugc don vi dién tich. 0,5
Ap suat gay ra boi vién gach la. 0,5
p= F- 15 — 500 N/m? 10
S 0,03

* L y: Trén ddy chi la huéng dan cham thi, néu hoc sinh lam theo cdach khdc
ma van dung thi GV van cho diém toi da.




